

利用装饰 温馨小家巧变“大”

买儿童家具 安全性最重要

每个人都希望自己的房子更大更舒服一点,但是房间的面积是固定的,如何能把小户型变“大”呢?

轻盈材质 抛开厚重感

小居室本来空间就有限,容易让人产生压抑的感觉,因此在装修材质的选择上,应该尽可能地选用轻盈一些的材质,给人以清新明朗的感觉。玻璃、镜子这些具有视觉通透性和反射性的材质也是装点家居很好的选择。

可以把一些私密性不太大的区域的墙面间隔改为玻璃间隔,比如客厅和餐厅之间的间隔,这样也可以提升房间的空间感。当然,玻璃给人感觉比较硬,可以搭配一些薄纱,让它感觉柔和一点,同时也可以增加美感和私密性。同时,窗帘的花形尽量与墙纸、屋内装饰和谐统一,这样能够让人感觉



更开阔。

浅色系 提升空间感

浅色系可以提升空间感,所以

小户型的整体装修色调应该是浅色的,包括墙面和家具,如米色、白色、粉绿色等,这些色彩能给房间带来宽敞明亮的感觉。小户型墙面的色彩不要太多,可以通过装饰来展示

主人的品位。

线条也可以营造在视觉上延伸空间的效果,房间比较矮可以用竖纹的墙纸增加空间的高度感;房间比较窄则可以用横纹的墙纸延伸房间的纵深感;选用条纹图案的地板也有同样效果。

悬空家具 利用垂直空间

悬空的家具有种飘浮感,可以给人一种轻松的感觉,而且不占用地面面积,所以也很适合小户型家居。如进入客厅时需要一个玄关,这时可以使用一些金属、玻璃材质做一个从房梁上垂下来的玄关,没有那种沉重的感觉。

房间里也可以多使用吊柜来储物,吊柜一般离地要在150厘米以上,在普通人的正常视平线以上,不会让人产生突兀、局促的感觉,而且也不会占用太多空间。

对于选购儿童家具的标准,孩子多是从造型、外观出发的,而家长多是从实用性、安全性、耐久性考虑的。家长在做到确保安全性的前提下,尽量不过多干预孩子对自己房间家具的要求,真正让孩子做到自己的地盘自己作主。

挑选儿童家具 安全是第一

在选择儿童家具时,一定要选边角柔滑无尖角的家具,家具材料一定要环保,防止一些有毒材质对儿童发育造成不良影响。孩子的睡床不能太软,由于孩子处在发育期,四肢及脊柱骨髓尚未发育完成,睡床过软,容易造成孩子骨骼畸形。

儿童家具颜色不能忽视

比如,绿色引发孩子对大自然的向往;红色会激发孩子的情绪;蓝色是梦幻的色彩等。好动、易怒的小孩可选择蓝色和白色家具,而比较内向的小孩可选择红色、明黄等暖色调颜色。

目前的儿童家具采取自由组合的方式:可以根据书房、卧室的空间,环境氛围及功能使用的需求,进行灵活安排巧妙组合成理想的个性空间。色彩方面,大多活泼、明快、自然且可互换,给孩子更多的自由选择,培养他们的审美情趣。



掌握四招让你选到精致板式家具

板式家具现在占据了很大的市场份额,因其板材不易变形,色彩多样而受到了许多人的喜爱,挑选时应着重注意观察以下四个方面:

一看五金连接件

五金连接件是最直观的质量标准,良好的五金件要开关自如,没有噪声,表面镀层没有剥落现象。

金属件要求灵巧、光滑、表面电镀处理好,不能有锈迹、毛刺等,配

合件的精度要高。

二看封边贴面

封边质量很大程度上影响家具的质量,首先是封边材料的优劣,其次要注意封边是否有不平、翘起现象。良好的封边应和整块板材严丝合缝。

贴面材料对家具档次影响很大。一般高档板式家具为实木贴面,中档是纸贴面。其中,纸贴面又因处

理工艺不同而档次有差别。

三看板材质量

仔细查看板材的边、面的装饰部件上涂胶是否均匀,粘贴是否牢固、修边是否平整光滑,零部件旁板、门板、抽屉面板等下口处等可视部位端面是否封边处理。

拼装组合主要看钻孔处企口是否精致、整齐,连接件安装后是否牢固,平面与端面连接后T形缝有没有

间隙,用手推动有没有松动现象。

四看尺寸大小

如大衣柜规定挂衣柜内的空间深度应大于等于530毫米、桌类家具规定高度为680毫米至760毫米等。

消费者最需要了解这些主要尺寸,因为家具如果小于规定尺寸,使用时会带来诸多不便。如大衣柜空间深度过小会影响挂衣服,造成门关闭不上等现象。

ARROW 箭牌卫浴、瓷砖

“八一”特惠风暴

老兵——洛阳箭牌卫浴、箭牌瓷砖董事长王廷明先生率全体箭牌人祝在洛的部队干休所居住人员、现役和复员转业人士及军烈属节日快乐、工作顺利、身体健康!

洛阳箭牌卫浴、箭牌瓷砖征得总部特别批准推出“八一”特“惠”风暴——三重大礼献给最可爱的人——部队干休所居住人员、现役和复员转业人士及军烈属。

活动时间: 7月31日~8月2日

一重礼: 凭有效证件在洛阳各县(市)区箭牌卫浴、箭牌瓷砖专卖店均可享受全场 **5.81折** 的特别优惠;

二重礼: 当场交全款者可享受折后再打 **9.81折** 的特别优惠;

三重礼: 活动期间凡购物者均可得到箭牌送出的节日礼品1份。

●注: 以上三重大礼凭购物单和有效证件,每人每证只可享受一次。敬请谅解!

欲知活动详情请见店内海报

活动地点: 洛阳各县(市)区箭牌卫浴、瓷砖专卖店

咨询电话: 60628888、60626888、60626999、60626333、63153222、63153188